

上证指数（63）：震荡格局，临近箱体上沿

我一直坚持建议大家不要对牛市怀疑和动摇！反复强调：“现在是7月1日启动以来的第一波调整，是最具魅力和价值的，是拳头回收蓄势。懂的人自然珍惜。”不断在给大家打气，大盘也如期迎来强劲反弹。



图片数据来源于博易大师

尽管上周至今上证指数已经从低位大涨了150余点，但是我认为，大盘直接就此强行上攻并打穿3458前高的可能性较小。3400点之上是前期的密集成交区，想要一步跨越需要充沛的量能支持，若缩量攻击将引发指标背离。因此，强力突破前高必须要有政策刺激和资金双重推动。我个人认为目前这个位置的箱体震荡并不充分，若能再次出现折返跑的走势会更完美，这将有利于后市行情向更广大的空间演绎。



扫描二维码，开立期货账户。通过风险等级评估
及公司审核，即送3个月 At-lite 免费使用权

国金期货有限责任公司
联系电话：028-61304631

风险揭示及免责声明

本报告由国金期货有限责任公司制作，未获得国金期货有限责任公司授权，任何单位和个人不得对本报告进行任何形式的修改、复制和发布。本文部分图片、音频、视频来源于网络搜索，版权归版权所有者所有，如有侵权请联系我们予以删除。本报告基于公开资料或实地调研资料，但本公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证，报告中的信息或所表达的意见不构成投资、法律、会计或税务的最终操作建议，本公司不就报告中的内容及最终操作作任何担保。同时提醒期货投资者，期市有风险，入市须谨慎。